



Κραυγή αγωνίας από ΕΒΕΘ, ΒΕΘ, ΕΕΘ για την κατάργηση της νυχτερινής βάρδιας στον ΟΛΘ

Καμπανάκι προς τα αρμόδια υπουργεία χτυπούν σε κοινή επιστολή τους τα τρία επιμελητήρια της Θεσσαλονίκης με αφορμή τον επικείμενο περιορισμό του ωραρίου λειτουργίας της Πύλης 16 του ΟΛΘ.

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο και το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην κοινή επιστολή τους εκφράζουν την έκπληξή τους αλλά και την ανησυχία τους καθώς, όπως αναφέρουν «η εκτελεστική επιτροπή της Ομοσπονδίας Τελωνειακών Υπαλλήλων εξήγγειλε, εν είδει τελεσιγράφου, ότι από 16 Σεπτεμβρίου τροποποιείται το ωράριο λειτουργίας της Πύλης 16 του λιμένα Θεσσαλονίκης και επί της ουσίας καταργείται η τρίτη βάρδια.

Θα λειτουργεί δηλαδή από 06:00 έως 22:00 και όχι επί 24ώρου βάσεως, όπως λειτουργεί μέχρι σήμερα».

Αξίζει να σημειωθεί πως η επιστολή έχει ως παραλήπτες τον υπουργό Οικονομικών, Ευκλείδη Τσακαλώτο, Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Παναγιώτη Κουρουμπλή, την υφυπουργό Οικονομικών, Κατερίνα Παπανάτσιου, τον διοικητή Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, Γεώργιο Πιτσιλή και τον γενικό γραμματέα του υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Χρήστο Λαμπριδίδη.

Οι υπογράφωντες πρόεδροι των τριών επιμελητηρίων, Παναγιώτης Παπαδόπουλος (ΒΕΘ), Δημήτρης Μπακατσέλος (ΕΒΕΘ) και Μιχάλης Ζορπίδης (ΕΕΘ) κάνουν ιδιαίτερη μνεία στις βλαπτικές συνέπειες που θα έχει για τις επιχειρήσεις και δη τις εξαγωγικές η κατάργηση της νυχτερινής βάρδιας και ζητούν η Πύλη 16 να συνεχίσει να λειτουργεί επί 24ωρου βάσεως.

Πιο συγκεκριμένα στην επιστολή αναφέρεται:

«Προφανώς και λόγω αναρμοδιότητας δεν μας αφορούν άμεσα οι λόγοι που επικαλείται η ΟΤΥΕ για την τροποποίηση του ωραρίου λειτουργίας της Πύλης 16. Μας αφορούν όμως άμεσα οι συνέπειες που θα υπάρξουν για τις εξαγωγικές κυρίως επιχειρήσεις από την ενέργεια αυτή.

Διαισθανόμαστε τους λόγους που οδηγούν την ΟΤΥΕ στην επιλογή της αυτή. Δεν είναι δυνατόν όμως να πληρώνεται το κόστος των διεκδικήσεων από τις επιχειρήσεις και από το λιμάνι της Θεσσαλονίκης, το οποίο για άλλη μια φορά θα υποβαθμιστεί και θα βρεθεί σε μειονεκτική θέση σε σχέση με το λιμάνι του Πειραιά.

Κύριε υπουργέ,

Πριν οδηγηθούμε και πάλι σε νέα αδιέξοδα, ζητούμε να μεριμνήσετε ώστε να δοθεί λύση στο πρόβλημα που ανέκυψε και το η Πύλη 16, να συνεχίσει να λειτουργεί επί 24ώρου βάσεως.

Εκπροσωπώντας το σύνολο των επιχειρήσεων της περιοχής μας κάνουμε έκκληση ώστε με την παρέμβαση σας να δώσετε λύση στο πρόβλημα πριν να είναι ήδη αργά» καταλήγει η επιστολή.



ΒΕΘ: Αυστηρό το νέο νομοσχέδιο του υπουργείου Εργασίας

Ιδιαίτερα αυστηρό χαρακτηρίζει το νέο νομοσχέδιο του υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και αντιπρόεδρος της ΚΕΕ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος υπογραμμίζοντας πως τα μέτρα που υιοθετήθηκαν, μπορούν να δημιουργήσουν προβλήματα, μιας και πάσχουν από υπερβολική αντιμετώπιση εις βάρος των επιχειρηματιών. Αυτό άλλωστε επισημαίνεται και στο υπόμνημα του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης προς τον υφυπουργό Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Αλληλεγγύης, Τάσο Πετρόπουλο, ο οποίος συναντήθηκε στη Θεσσαλονίκη με τους παραγωγικούς φορείς.

«Η αυστηροποίηση, των μέτρων θα έπρεπε να συνοδεύεται με αντικίνητρα κατά της παραβατικότητας και κυρίως με μειώσεις των υψηλών ασφαλιστικών εισφορών στους συνεπείς εργοδότες. Αυτό που αποτελεί ζητούμενο είναι η κυβέρνηση να νομοθετεί υπέρ όλης της κοινωνίας και όχι υπονομιώντας όλο το επιχειρείν, ακόμα και απέναντι σε απροσδόκητα γεγονότα, μη λαμβάνοντας υπόψη τελικά ότι η κρίση είναι φαινόμενο που αφορά όλους εξίσου, εργαζόμενους και εργοδότες» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

Συγκεκριμένα το υπόμνημα αναφέρει μεταξύ άλλων «τα μέτρα που υιοθετεί, ο νομοθέτης μπορούν να δημιουργήσουν προβλήματα, μιας και πάσχουν από υπερβολική αντιμετώπιση, βάζοντας στον ίδιο παρανομαστή τον μπαταχτσή εργοδότη με εκείνον που μπορεί να αντιμετωπίσει τυχαία και πρόσκαιρα προβλήματα ρευστότητας στην καταβολή δεδουλευμένων, και ο οποίος θα βρεθεί από μη υπαιτιότητά του μπροστά σε αυτοματοποιημένες διαδικασίες θεώρησης της ανυπαίτιας συμπεριφοράς του ως βλαπτική μεταβολή των όρων εργασίας των εργαζομένων του, γεγονός που συνεπάγεται κατά τον νομοθέτη, ότι υπέχει θέση καταγγελίας της εργασιακής σύμβασης και συνεπώς γένεσης των δικαιωμάτων αποζημίωσης απόλυσης.

Πρόβλημα μπορεί να δημιουργήσει και το γεγονός πως οι εργοδότες θα πρέπει να δηλώνουν ηλεκτρονικά και εκ των προτέρων τις υπερωρίες στο σύστημα Εργάνη. Να μεν περιορίζεται η αδήλωτη εργασία ωστόσο αυτό που πρέπει να αντιμετωπίσει ο νομοθέτης είναι πώς επιλύεται το πρόβλημα της δήλωσης και όχι αναγγελίας της αιφνίδιας και όχι προγραμματισμένης υπερωρίας, ειδικά στις περιπτώσεις που η επιχείρηση τηρεί περισσότερα του ενός υποκαταστήματα ανά την Ελλάδα και το σύστημα ενημέρωσης είναι κεντροποιημένο. Αυτό αντιμετωπιζόταν επιτυχώς με το βιβλίο υπερωριών που τηρούσε κάθε υποκατάστημα, που εν προκειμένω καταργείται. Για αυτό και προτείνουμε την επαναφορά της θεώρησης του βιβλίου υπερωριών και της υπογραφής του εργαζομένου σε αυτό, ώστε να υπάρχει διαφάνεια από τη μια και εξάλειψη σοβαρών προβλημάτων στην πράξη από την άλλη». Στο υπόμνημα αναφέρονται και οι πάγιες θέσεις του ΒΕΘ ευρύτερα για το ασφαλιστικό σύστημα, το οποίο όπως τονίζεται δεν μπορεί να





αντιμετωπίζεται ανεξάρτητα από το στόχο της ανάπτυξης.

Ειδικότερα το ΒΕΘ προτείνει:

- Τη μείωση των ασφαλιστικών εισφορών. Η αύξηση των εισφορών πλήττει ευθέως την επιχειρηματικότητα, την απασχόληση, την προσπάθεια για ανάκαμψη της ελληνικής οικονομίας.
- Το πάγωμα των παλαιότερων οφειλών προς τον ΟΑΕΕ όταν ο ασφαλισμένος αποπληρώνει τις τρέχουσες οφειλές του. Σε περίπτωση που ο ασφαλισμένος δεν κατορθώσει να πληρώσει τις παλαιότερες υποχρεώσεις του να αφαιρούνται από τον ασφαλιστικό του χρόνο.
- Τη θέσπιση μπόνους για τους συνεπείς ασφαλισμένους του Οργανισμού.
- Τη μεγαλύτερη ευελιξία, λόγω της αρνητικής οικονομικής συγκυρίας, για την χορήγηση ασφαλιστικής ενημερότητας.
- Τη συνέχιση της παροχής ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης (θέωση της βιβλιοαρίας) σε περιπτώσεις μη πληρωμής των ασφαλιστικών εισφορών.
- Την αποκατάσταση της αδικίας που αφορά τους νέους συνταξιούχους, οι οποίοι θα πάρουν σημαντικά μειωμένες συντάξεις έναντι των παλαιότερων συνταξιούχων. Είναι παράλογο κάποιος που έχει εργαστεί για 15 χρόνια να λαμβάνει αντίστοιχη σύνταξη με κάποιον που έχει απασχοληθεί διπλάσιο χρόνο.
- Την ελαστικοποίηση των προστίμων που επιβάλει το ΙΚΑ σε περιπτώσεις ελέγχων σε επιχείρηση, στην οποία μπορεί να βρίσκεται συγγενικό πρόσωπο του ιδιοκτήτη, ενώ ο ίδιος απουσιάζει χωρίς ωστόσο να είναι εργαζόμενος. Χαρακτηριστική περίπτωση ιδιοκτήτη επιχείρησης στη Θεσσαλονίκη, που υποχρεώθηκε να καταβάλει 10.500 ευρώ πρόστιμο επειδή κατά τον έλεγχο απουσίαζε ο ίδιος και στην επιχείρηση βρισκόταν συγγενικό του πρόσωπο.
- Την απλοποίηση - κωδικοποίηση της εργατικής νομοθεσίας, όπου απλοί και καθαροί κανόνες ελαχιστοποιούν το κόστος συμμόρφωσης για μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις, ενώ εμπειδώνουν κλίμα εμπιστοσύνης στην οικονομία και την αγορά εργασίας, με κατάργηση των περιττών διοικητικών βαρών.
- Τη σημαντική μείωση των γραφειοκρατικών επιβαρύνσεων των επιχειρήσεων.
- Τη λειτουργία ενός αξιόπιστου μόνιμου συστήματος διάγνωσης αναγκών εργασίας για στοχευμένο σχεδιασμό των δράσεων απασχόλησης, που θα αποτυπώνει τις πραγματικές ανάγκες των επιχειρήσεων σε ειδικότητες και δεξιότητες, ώστε ο σχεδιασμός των παρεμβάσεων να μη γίνεται πλέον «στα τυφλά» όπως στο παρελθόν, αλλά να ανταποκρίνεται στις ανάγκες της πραγματικής οικονομίας, των αναπτυξιακών προτεραιοτήτων της χώρας και, πρωτίστως, των ίδιων των ανέργων. Η αποτελεσματική σύζευξη της προσφοράς με τη ζήτηση εργασίας θα υποστηρίξει την αποτελεσματικότητα των δράσεων καταπολέμησης της διαρθρωτικής διάστασης της ανεργίας.
- Τη δημιουργία ενός μόνιμου συστήματος σχεδιασμού και αξιολόγησης ενεργητικών πολιτικών απασχόλησης που θα πλαισιώνεται από τους αρμόδιους φορείς της κυβέρνησης και της τοπικής αυτοδιοίκησης, τα επιμελητήρια, τους κοινωνικούς εταίρους, αλλά και τους επιστημονικούς φορείς.

Οι νομοθετικές εξελίξεις και εφαρμογές στο χώρο της ανακύκλωσης, της κομποστοποίησης και της πρόληψης

Στο πλαίσιο της 82^{ης} ΔΕΘ θα πραγματοποιηθεί διημερίδα, την Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου 2017, από τις 17:00 – 21:00, και το Σάββατο 16 Σεπτεμβρίου 2017, από τις 10:30 – 14:30, του Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης με θέμα « Οι νομοθετικές εξελίξεις και εφαρμογές στο χώρο της ανακύκλωσης, της κομποστοποίησης και της πρόληψης», στο Συνεδριακό Κέντρο «Νικόλαος Γερμανός» (εντός ΔΕΘ - Περίπτερο 8). Για περισσότερες πληροφορίες: E-mail: ypen@ypen.gr , Τηλ: 2131513802, 804.



ΒΕΘ: Δεν περισσεύει ούτε μία επένδυση

Δυσάρεστη εξέλιξη, χαρακτηρίζει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και α΄ αντιπρόεδρος της ΚΕΕ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος, την ανακοίνωση της Eldorado Gold, η οποία γνωστοποιεί την πρόθεσή της να αναστείλει την επένδυσή της στα ορυχεία που λειτουργούν καθώς και τα αναπτυξιακά της σχέδια στην Ελλάδα. «Λίγες ημέρες μετά το κάλεσμα που απηύθυνε ο ίδιος ο πρωθυπουργός προς τους Γάλλους επιχειρηματίες, που συνόδευαν τον πρόεδρο Εμανουέλ Μακρόν, τις επισκέψεις σε ελληνικές επιχειρήσεις που προοδεύουν και τις εξαγγελίες από το βήμα της 82^{ης} ΔΕΘ για επενδύσεις, έρχεται η ανακοίνωση της Eldorado Gold, που δηλώνει την πρόθεσή της να αποχωρήσει από τη χώρα μας» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ υπογραμμίζοντας πως έστω και την ύστατη στιγμή κυβέρνηση και επιχείρηση πρέπει να βρουν λύση. «Η χώρα μας έχει ανάγκη από επενδύσεις, από θέσεις εργασίας σε ελληνικές επιχειρήσεις που επένδυση δεν περισσεύει» τονίζει ο κ. Παπαδόπουλος. «Δεν μπορούμε να επιζητούμε ως οξυγόνο επενδύσεις και την ίδια ώρα να μην δημιουργούμε ένα σταθερό επιχειρηματικό περιβάλλον, που δεν θα αντιμετωπίζει με κάθε αλλαγή υπουργού νέα προσκόμματα» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, υπογραμμίζοντας πως με τη δυσβάσταχτη φορολογία, τις υψηλές ασφαλιστικές εισφορές, τη γραφειοκρατία, τις αλλεπάλληλες αλλαγές προς το δυσμενέστερο για το επιχειρείν, τις μικροπολιτικές τακτικές, οι επενδυτές το βάζουν στα πόδια. «Αν πραγματικά θέλουμε να υπάρξει ανάπτυξη σε αυτό τον τόπο, η οποία θα εξασφαλίζει εισοδήματα, θέσεις εργασίας και εν τέλει ευημερία, θα πρέπει οι κυβερνώντες να υποστηρίξουν τον ιδιωτικό τομέα και να καλωσορίσουν τις επενδύσεις. Σε διαφορετική περίπτωση η χώρα δεν θα γυρίσει ποτέ σελίδα» καταλήγει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

Έναρξη δημόσιας διαβούλευσης σχετικά με τη διερεύνηση τρόπων διευκόλυνσης των επενδύσεων μεταξύ των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ενημερώνει κάθε ενδιαφερόμενο ότι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ξεκίνησε ανοιχτή διαβούλευση με θέμα την αναζήτηση τρόπων για την διευκόλυνση των επενδύσεων που πραγματοποιούνται μεταξύ των χωρών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Στόχος της διαβούλευσης είναι η διερεύνηση της χρησιμότητας εγκαθίδρυσης ενός ευρωπαϊκού πλαισίου για την πρόληψη και τη φιλική επίλυση διαφορών μεταξύ κράτους και επενδυτών εντός της Ενιαίας Αγοράς. Παράλληλα τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται να προσδιορίσουν περιοχές στις οποίες απαιτείται μεγαλύτερη διευκρίνιση των δικαιωμάτων των ευρωπαϊκών επενδυτών. Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στη διαβούλευση μπορούν να συμπληρώσουν το ερωτηματολόγιο που έχει αναρτηθεί στην κάτωθι ιστοσελίδα: <https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/40b0437f-942e-404e-8402-a0f97360d675?draftid=dd642637-d6a7-43bc-940c-6ee38939c036&surveylanguage=EL> . Στους κάτωθι συνδέσμους οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν μία αρχική εκτίμηση επιπτώσεων ενός πιθανού πλαισίου για την πρόληψη και φιλική επίλυση επενδυτικών διαφορών καθώς και έναν ερμηνευτικό οδηγό για τη διευκρίνιση των προτύπων που ισχύουν στην Ευρωπαϊκή Ένωση σχετικά με τη μεταχείριση των διασυνοριακών ενδοενοσιακών επενδύσεων. •Inception Impact Assessment: https://ec.europa.eu/info/consultations/finance-2017-investment-protection-mediation_en • Roadmap: https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2017-3735326_en . Επιστημονικά επισημαίνεται ότι η εν λόγω διαβούλευση θα διαρκέσει έως τις 3 Νοεμβρίου 2017, οπότε και θα παραμείνει ανοιχτός ο σχετικός σύνδεσμος. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. +30 210 3604815, Φαξ: +30 210 3616464, e-mail: info@acci.gr

Συμμετοχή σε έρευνα με θέμα: «Χτίζοντας μία φιλόδοξη στρατηγική για το 2050 μεταξύ της επιχειρηματικής κοινότητας και των φορέων που διαμορφώνουν πολιτική»

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ενημερώνει τα μέλη του και κάθε ενδιαφερόμενο ότι η Πλατφόρμα Πράσινης Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης και το Institute for Sustainability Leadership του Πανεπιστημίου του Cambridge πραγματοποιούν έρευνα με στόχο να συμβάλλουν στην ενημέρωση για τις εξελίξεις που αφορούν στα θέματα ημερήσιας διάταξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης, συμπεριλαμβανομένου του προτεινόμενου Κανονισμού περί Διακυβέρνησης, των Εθνικών Σχεδίων για την Ενέργεια και το Κλίμα (NECP) και του «παγκόσμιου απολογισμού» του 2018 στο πλαίσιο της συμφωνίας του Παρισιού. Όλα αυτά απαιτούν αποτελεσματικό μακροπρόθεσμο προγραμματισμό για να εξασφαλιστεί ότι μέχρι το 2050 θα μπορεί να διασφαλιστεί ότι οι ενεργειακές μας ανάγκες θα καλύπτονται κυρίως από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Αυτό θα επιτευχθεί με τη συνεργασία των κυβερνήσεων και των επιχειρήσεων για να εξασφαλιστεί ότι οι πολιτικές και οι επενδυτικές αποφάσεις που λαμβάνονται σήμερα θα επηρεάσουν τον τρόπο με τον οποίο μια επιτυχημένη και ασφαλής κοινωνία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα θα υπάρξει τις επόμενες δεκαετίες. Αξιοποιώντας τις επιχειρηματικές προοπτικές που θα προκύψουν από αυτή την έρευνα στη χάραξη πολιτικών, είναι εφικτή η ανάπτυξη της επιχειρηματικής στήριξης για μια φιλόδοξη στρατηγική για το 2050 για την Ευρωπαϊκή Ένωση. Για το σκοπό αυτό, οι βασικές πληροφορίες από την έρευνα θα μοιραστούν και θα συζητηθούν με αξιωματούχους στις Εθνικές Κυβερνήσεις και τις Μόνιμες Αντιπροσωπείες στις Βρυξέλλες το φθινόπωρο και με τους Υπουργούς στην COP23 τον Νοέμβριο.

Η έρευνα είναι στην αγγλική γλώσσα και διαρκεί περίπου 5 λεπτά. Οι απαντήσεις θα βοηθήσουν στη χάραξη μίας φιλόδοξης στρατηγικής για το 2050 μεταξύ των επιχειρήσεων και των φορέων που διαμορφώνουν την πολιτική. Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην εν λόγω έρευνα μπορούν να συμπληρώσουν το ερωτηματολόγιο που έχει αναρτηθεί στην κάτωθι ιστοσελίδα: https://cambridge.eu.qualtrics.com/jfe/form/SV_bNwgb2pKDdRXjzT Για οποιαδήποτε απορία, μπορείτε να απευθυνθείτε: tamara.inkster-draper@cisl.cam.ac.uk.

Ζήτηση Συνεργασίας από Ελληνική Επιχείρηση

Η Ελληνική Επιχείρηση ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΕΗΣ MEDMEASURE με έδρα την Αθήνα κα αντικείμενο την παραγωγή και εμπορία ενδυμάτων ποιότητας (πολυτελείας) για χρήση από επαγγελματίες του ιατρικού, νοσοκομειακού, νοσηλευτικού, και γενικότερου επιστημονικού χώρου.

Αναζητεί βιοτεχνίες από κλάδο παραγωγής ενδυμάτων (White Label), με σκοπό την παραγωγή των δικών της σχεδίων ενδυμάτων. Περισσότερες πληροφορίες: Κινητό τηλέφωνο: (+30) 6979554145, email: nick@medmeasure.com

Καινοτόμες Χρηματοδοτήσεις και εξέλιξη της παραδοσιακής οικονομίας – επιχειρηματικοί άγγελοι

Οι Διοικήσεις της Ομοσπονδίας Εμπορίου - Παραγωγικότητας και Επιχειρηματικότητας Κεντρικής – Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης – Ο.Ε.Π.Ε.Κ.Α.Μ.Θ, της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος – Κ.Ε.Ε.Ε. και του Συνδέσμου Επιχειρηματιών Γυναίκων Ελλάδος – Σ.Ε.Γ.Ε, διοργανώνουν διαδραστικό workshop με θέμα «Καινοτόμες Χρηματοδοτήσεις και εξέλιξη της παραδοσιακής οικονομίας- επιχειρηματικοί άγγελοι», το οποίο θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 20:00 – 21:00, στο Συνεδριακό Κέντρο «Ιωάννης Βελλίδης» (Αίθουσα ΟΛΥΜΠΙΑΣ – Λεωφόρος Στρατού 3, Θεσσαλονίκη). Για περισσότερες πληροφορίες: E-mail: info@sege.gr, Τηλ: 2310 224440, Fax: 2310 224475

Πρώτες Βοήθειες στα Ατυχήματα του Ηλεκτρολόγου

Ο ΣΕΗΘ σε συνεργασία με το ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης διοργανώνουν ημερίδα με θέμα «Πρώτες Βοήθειες στα Ατυχήματα του Ηλεκτρολόγου», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 11π.μ έως 14π.μ, στο Συνεδριακό Κέντρο «Νικόλαος Γερμανός» (εντός ΔΕΘ - Περίπτερο 8).

Για περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες: Site: www.seith.gr, E-mail: seith@otenet.gr, Τηλ: 2310 278467, Fax: 2310 268396

Παράγω Ποιοτικά - Επιχειρώ Δυναμικά

Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας και τα Αναλυτικά Εργαστήρια ΒΙΟΧΗΜΙΚΗ διοργανώνουν το Σάββατο 16 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 11.00 πμ. ημερίδα με τίτλο «Παράγω Ποιοτικά - Επιχειρώ Δυναμικά». Η ημερίδα θα διεξαχθεί στην Αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας (Οθωνος 3, Λαμία). Η ημερίδα θα έχει θεματικές ενότητες όπως τα ποιοτικά χαρακτηριστικά τροφίμων, την υγιεινή και ασφάλεια στη βιομηχανία τροφίμων, ετικέτες τροφίμων, συστήματα ποιότητας ISO και τις απαιτήσεις νομοθεσίας και ελεγκτικών μηχανισμών. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ.: 22310 22112 / 21395, Fax: 22310 30985, Email: info@fthiotidosc.gr.

Ζήτηση Συνεργασίας από Γαλλία

Η Εθνική Ελληνική Επιτροπή του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου μας ενημέρωσε ότι η Γαλλική εταιρεία BORFLEX με αντικείμενο την παραγωγή τεχνικού καουτσούκ, πολυουρεθάνης και εξαρτημάτων TPE επιθυμεί τη συνεργασία με ευρωπαϊκές επιχειρήσεις. Περισσότερες πληροφορίες: Τηλ. +33(0) 607050695, email: o.quintin@borflex.fr, site: www.borflex.fr

Σχέδιο Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας των λεκανών απορροής ποταμών του Υδατικού Διαμερίσματος Κεντρικής Μακεδονίας

Η Ειδική Γραμματεία Υδάτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας και η Διεύθυνση Υδάτων Κεντρικής Μακεδονίας – Θράκης στο πλαίσιο εφαρμογής του άρθρου 9 της οδηγίας 2007/60/EK & της ΚΥΑ Η.Π. 31822/1542/Ε103/2010, διοργανώνουν ημερίδα με θέμα «Σχέδιο Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας των λεκανών απορροής ποταμών του Υδατικού Διαμερίσματος Κεντρικής Μακεδονίας», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 19 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 9:30π.μ, στην Αίθουσα ΤΕΕ (Μ. Αλεξάνδρου 49, Θεσσαλονίκη).

Για περισσότερες πληροφορίες: E-mail: info.egy@prv.ypeka.gr, Τηλ: 2311515417, 2131515419, Fax: 2106994357

Εκδήλωση επιχειρηματικών συναντήσεων (Match for Industry Business Match Making, Kocaeli Τουρκία 2-3 Νοεμβρίου 2017).

Το Ελληνο-Τουρκικό Επιμελητήριο Βορείου Ελλάδος μας ενημέρωσε ότι η ανωτέρω εκδήλωση, που διοργανώνεται από το Τουρκικό Υπουργείο Οικονομίας, το Βιομηχανικό Επιμελητήριο του Kocaeli και την Abigem Dogu Marmara με την υποστήριξη του Enterprise Europe Network και της ΕΕ, θα πραγματοποιηθεί στον Εκθεσιακό χώρο στο πλαίσιο της Έκθεσης Βιομηχανίας και Τεχνολογίας Santek. Σημειώνουμε ότι από Τουρκικής πλευράς θα συμμετάσχουν στις συναντήσεις, εταιρείες που δραστηριοποιούνται στους τομείς της αυτοκινητοβιομηχανίας, μηχανημάτων, πλαστικών, χρωμάτων, δομικών υλικών, ενέργειας, τεχνολογιών περιβάλλοντος, ηλεκτρονικών εφαρμογών και πληροφορικής. Τα έξοδα διαμονής των συμμετεχόντων (δύο διανυκτερεύσεις σε πεντάστερο ξενοδοχείο) θα καλυφθούν από τους διοργανωτές εφόσον αυτοί είναι εισαγωγείς (προθεσμία υποβολής σχετικού αιτήματος η 20^η Οκτωβρίου) ενώ υπηρεσίες μεταφοράς, διατροφής και μετάφρασης θα είναι διαθέσιμες στους συμμετέχοντες έναντι 80 ευρώ. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να ενημερωθείτε από τις ιστοσελίδες www.match4industry.com www.santekfuari.com (προθεσμία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής η 25^η Οκτωβρίου 2017) και τους υπεύθυνους επικοινωνίας στις η/διευθύνσεις aoflaz@abigemdm.com.tr kykanpara@abigemdm.com.tr bcakir@abigemdm.com.tr.

Επιχειρηματική αποστολή στην Αττάλεια της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 05-07 Οκτωβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «ALUMINIUM TECHNOLOGY, MACHINERY AND PRODUCTS TRADE FAIR» από τη εταιρεία "Bogazici Ihtisas Fusrcilik Ltd Sti." και στην Τουρκία - ANTALYA- στο Antalya Expo Center/Cnr Expo- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: παραγωγούς αλουμινίου, πρώτων υλών που χρησιμοποιούμε στην παραγωγή, μηχανήματα και τον εξοπλισμό. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, το οποίο διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (03-06 Οκτωβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (03-06 Οκτωβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοί ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **22/09/2017** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr , site: <http://www.cm-expo.com/>

Επιχειρηματική αποστολή στην Αττάλεια της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 04-07 Οκτωβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «CME CONSTRUCTION MACHINERY EXHIBITION» από τη εταιρεία "Bogazici Ihtisas Fusrcilik Ltd Sti." και στην Τουρκία -ANTALYA- στο Antalya Expo Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: επιχειρήσεις και μηχανήματα κατασκευής και τεχνολογίας, μηχανήματα σκυροδέματος και εξοπλισμός, μηχανήματα και εξοπλισμός ορυχείων, αντλίες σκυροδέματος, μίξερ, εξοπλισμοί οχημάτων, μηχανήματα σκυροδέματος και εξοπλισμός. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, το οποίο διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς-επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (03-06 Οκτωβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (03-06 Οκτωβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοί ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **22/09/2017** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr , site: <http://www.cm-expo.com/>

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 11-12 Οκτωβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «PREMIERE VISION ISTANBYL FAIR» από τη εταιρεία "ITKIB" και στην Τουρκία -ISTANBUL- στο Ciragan Palace Kempinski- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: έτοιμου ρούχου. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (10-13 Οκτωβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (10-13 Οκτωβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοί ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **22/09/2017** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr , site: <http://www.istanbul.modakonferansi.com/>

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 12-14 Οκτωβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «INTERNATIONAL SURFACE TREATMENT, GALVANIZING CHEMICALS AND TECHNOLOGIES EXHIBITION» από τη εταιρεία «Artkim Fuarcilik A.S» και στην Τουρκία -ISTANBUL- στο Istanbul Expo Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: βιομηχανία αλουμινίου και γαλβανικής, βιομηχανία πηλίνων, επίστρωση σωλήνων, βιομηχανία σιδήρου και χάλυβα, τομέας ενέργειας, επίστρωση εργαστηρίων, αεροπορική βιομηχανία, θέρμανση, ψύξη και εξαερισμός, κλειδαριές πόρτας και μεντεσέδες, βιομηχανία επίπλων (μεταλλικά εξαρτήματα), κουζίνα, αξεσουάρ μπανιού, τομέας κεραμικής, κλωστούφαντουργία (μεταλλικά αξεσουάρ) . Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, το οποίο διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (11-14 Οκτωβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (11-14 Οκτωβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφοροποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **22/09/2017** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr , site: <http://www.stteurasia.com/>

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 12-15 Οκτωβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «JEWELLERY, WATCH & EQUIPMENT» από τη εταιρεία «UBM Rotaforte International Fairs» και στην Τουρκία - ISTANBUL- στο Istanbul Fair Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: χρυσός, διαμάντια, ασήμνια κοσμήματα, πολύτιμοι λίθοι, μαργαριτάρια και ρολόγια. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, το οποίο διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (11-14 Οκτωβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (11-14 Οκτωβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφοροποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **22/09/2017** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr , site: <http://october.istanbuljewelryshow.com/en-us/>

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 14-18 Οκτωβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «INTERMOB» από τη εταιρεία «Tuyar Exhibition Group» και στην Τουρκία -ISTANBUL- στο TUYAR FAIR CONVENTION AND CONGRESS CENTER- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: μηχανήματα και εργαλεία επεξεργασίας ξύλου, έπιπλα, αξεσουάρ, δασικών προϊόντων και τεχνολογίας ξύλου. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, το οποίο διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (13-16 Οκτωβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (13-16 Οκτωβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφοροποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **22/09/2017** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr , site: <http://internobistanbul.com/en/>

Επιχειρηματικά Νέα

ΑΛΒΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Τίρανα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο Αύγουστος 2017, του Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων (ΟΕΥ) της Πρεσβείας της Ελλάδος στα Τίρανα, το οποίο περιλαμβάνει ειδήσεις οικονομικού, εμπορικού και επιχειρηματικού ενδιαφέροντος. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Τίρανα www.agora.mfa.gr, email: ecocom-tirana@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στη Τζέντα, απέστειλε την ετήσια οικονομική έκθεση 2016-2017 για τη Σαουδική Αραβία, το Σουλτανάτο του Ομάν και Υεμένη – Διμερείς Οικονομικές και Εμπορικές Σχέσεις Ελλάδας με Σαουδική Αραβία, το Σουλτανάτο του Ομάν και Υεμένη. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 00966 12 66 90 824, email: ecocom-jeddah@mfa.gr, site: www.agora.mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

«ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO 2017»

Πόλη : Αργολίδα
Ημερομηνία : 27 Σεπτεμβρίου – 1 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική έκθεση
Πληροφορίες: Τηλ:27510 67216, 63023, Fax: 27510 24595, E-mail: ebear@otenet.gr , site: www.arcci.gr , www.infopeloponnisos.gr

8^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΙΕΡΙΑΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη : Κατερίνη, Ελλάδα
Ημερομηνία : 29 Σεπτεμβρίου – 4 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική έκθεση ,προώθησης προϊόντων και υπηρεσιών
Πληροφορίες: τηλ: 23510 23211, 23510 24311, fax: 23510 25124, email: champier@otenet.gr, site: www.champier.gr, <https://www.facebook.com/PieriaChamber/>

ΚΑΒΑΛΑΕΧΡΟ 2017

Πόλη : Νέα Καρβάλη, Ελλάδα
Ημερομηνία : 6 – 11 Οκτωβρίου 2017 (Προθεσμία συμμετοχής έως 31 Αυγούστου)
Εκθέματα : Προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών
Πληροφορίες: τηλ: 2510 222212, fax: 23510 25124, site: www.kavalaexpo.gr, www.kcci.gr

33^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη : Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης, Κοζάνη
Ημερομηνία : 07-11 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική έκθεση ,προώθησης προϊόντων και υπηρεσιών
Πληροφορίες: τηλ. 24610 45977

NOSTOS EXPO 2017

Πόλη : Ναύπακτος, Ελλάδα
Ημερομηνία : 13-16 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Εναλλακτικός τουρισμός
Πληροφορίες: τηλ: 26340 38116, email: info@nostosexpo.gr, site: www.nostosexpo.gr

15^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2017

Πόλη : Καρδίτσα
Ημερομηνία : 13-17 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική Έκθεση
Πληροφορίες: Τηλ: 2441022301, 2431033733, Fax: 2441022238, Kiv: 6936644492, E-mail: info@karditsacci.gr

B2B συναντήσεις μεταξύ ελληνικών και αραβικών επιχειρήσεων του κλάδου δομικών υλικών

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης γνωστοποιεί ότι ο Οργανισμός Enterprise Greece προγραμματίζει, σε συνεργασία με τα Γραφεία ΟΕΥ των Ελληνικών Πρεσβειών στα ΗΑΕ, το Κουβέιτ, το Μπαχρέιν, το Κατάρ, τη Σαουδική Αραβία, την Αίγυπτο, την Τυνησία και το Μαρόκο τη διοργάνωση επιχειρηματικών συναντήσεων του κλάδου Δομικών Υλικών στη Θεσσαλονίκη, στις 2-3 Οκτωβρίου 2017 στο Ξενοδοχείο Makedonia Palace. Έχουν προσκληθεί στην Ελλάδα κατασκευαστικές εταιρείες, μελετητικά γραφεία και αγοραστές από ανωτέρω χώρες, προκειμένου να έλθουν σε επαφή με ενδιαφερόμενες εξωστρεφείς και εξαγωγικές επιχειρήσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Τύπου & Εκδόσεων του ΕΒΕΘ (τηλ. 2310/370.132).

Διεθνείς Εκθέσεις

HOTEL SHOW DUBAI

Πόλη: Ντουμπάι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα
Ημερομηνία: 18 – 20 Σεπτεμβρίου 2017
Εκθέματα: εξοπλισμός ξενοδοχειακών μονάδων
Πληροφορίες: Site: www.thehotelshow.com

IoT WORLD CONGRESS

Πόλη: Βαρκελώνη, Ισπανία
Ημερομηνία: 03-05 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα: Τεχνολογία και πληροφορική
Πληροφορίες: www.iotsworldcongress.com

MACHINE TOOLS, METAL-SHEET METAL PROCESSING, TOOL HOLDERS-CUTTING TOOLS, QUALITY CONTROL- MEASUREMENT SYSTEMS, CAD/CAM, PLM SOFTWARE AND MANUFACTURING TECHNOLOGIES FAIR

Πόλη: Σμύρνη, Τουρκία
Ημερομηνία: 04 -07 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα: μηχανήματα επεξεργασίας μετάλλων, μηχανήματα εργασίας, εργαλεία κοπής, μέτρηση και εξοπλισμό ποιοτικού ελέγχου
Πληροφορίες: Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr , site: <http://izmirmaktekfuari.com/en>

CME CONSTRUCTION MACHINERY EXHIBITION

Πόλη: Αττάλεια, Τουρκία
Ημερομηνία: 04 -07 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα: επιχειρήσεις και μηχανήματα κατασκευής και τεχνολογίας, μηχανήματα σκυροδέματος και εξοπλισμός, μηχανήματα και εξοπλισμός ορυχείων, αντλίες σκυροδέματος, μίξερ, εξοπλισμοί οχημάτων, μηχανήματα σκυροδέματος και εξοπλισμός
Πληροφορίες: τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr , site: <http://www.cm-expo.com/>

PRINTTEK 2017

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 04 -08 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα: τεχνολογία χαρτιού
Πληροφορίες: <http://printtekistanbul.com/en/>

ALUMINIUM TECHNOLOGY, MACHINERY AND PRODUCTS TRADE FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 05 -07 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα: παραγωγούς αλουμινίου, πρώτων υλών που χρησιμοποιούμε στην παραγωγή, μηχανήματα και τον εξοπλισμό
Πληροφορίες: τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr , site: <http://aluexpo.com/index.php?en>

SECOND HOME INTERNATIONAL

Πόλη: Ουτρέχτη, Ολλανδία
Ημερομηνία: 06-08 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα: Έκθεση δεύτερης κατοικίας
Πληροφορίες: www.secondhome.nl

ANUGA 2017

Πόλη: Κολωνία, Γερμανία
Ημερομηνία: 07-11 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα: τρόφιμα και ποτά
Πληροφορίες: τηλ.: 210 9630630, φαξ: 210 9603142, site: www.promosolution.net

OMAN HEALTH EXHIBITION & CONFERENCE

Πόλη: Ομάν
Ημερομηνία: 09 -11 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα: ιατρικά προϊόντα
Πληροφορίες: www.omanhealthexpo.com

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

597	20/09/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΕΧΝΗΤΩΝ ΑΡΘΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ.2413504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ-ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ
598	21/09/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΦΩΤΕΙΝΩΝ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ ΤΗΛ.2310679141	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
601	22/09/2017 ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΕΙΔΗ (ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ ΕΙΔΗ ΕΝΔΥΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΗΣΗΣ, ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ, ΧΕΙΡΟΠΕΔΕΣ, ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ ΡΑΒΔΟΙ, ΕΙΔΗ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΛΠ) ΤΗΛ.2531030651	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ-ΣΧΟΛΗ ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ
607	22/09/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΛ.2313320529	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ(ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
602	25/09/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΙΛΤΡΩΝ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ ΤΗΛ.2413504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ-ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ
603	25/09/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛ.2313320584	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
604	25/09/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΑΚΤΙΝΟΦΥΣΙΚΟ" ΤΗΛ.2695360606	Γ.Ν.ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
609	25/09/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΜΕ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ 10 ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΜΤΝ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΣΝΕ
613	26/09/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ Γ.Ν.Θ «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» ΤΗΛ.2313308154	Γ.Ν.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-"Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ-Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ"
608	27/09/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΑΜΙΓΩΣ ΜΟΛΥΣΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΗΛ.2313320587	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
612	29/09/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΜΗ ΒΟΥΛΚΑΝΙΣΜΕΝΟΥ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΤΗΛ.2541034925	316 ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΤΟΞΟΤΕΣ ΞΑΝΘΗΣ
611	02/10/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΤΗΛ.2321094297	Γ.Ν.ΣΕΡΡΩΝ
605	05/10/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΩΤΡΩΝ,ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ ΤΗΛ.2313300500	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ
610	06/10/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2521350222.228	Γ.Ν. ΔΡΑΜΑΣ
600	09/10/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΙ ΕΠΙΒΑΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ, ΕΝΟΣ ΜΙΚΡΟΥ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΜΕΑ, ΕΝΟΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΥ ΕΚΣΚΑΦΕΑ ΦΟΡΤΩΤΗ ΚΑΙ ΕΝΟΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΥ ΜΙΚΡΟΥ ΦΟΡΤΩΤΗ ΤΗΛ.2313317777	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr